

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ... HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE...

Aggodalmak.

Fénynek, ünnepségek vége, a császárok találkozása az orosz fővárosban át van adva a történelemnek. De a történelmet voltaképp az érdekli, a mi még csak ezután következik. Ha a császárok találkozása a nélkül mult volna el, hogy határozott befolyást gyakorolna a világhelyzet új alakulására...

A készülő nagy viharok. Ellenben ha Bulgária nemes küzdelme függetlenségéért megszakadna és Oroszország kedvéért a bolgár kormányzatban változásnak kellene bekövetkezni, tekintélyünk az egész Balkán-félszigeten elveszne és érdekeink természetesen elismerésre többé nem számíthatnának.

Miért nem gondolkodnak e fölül vagyosabbjaink, a kik fordítva cs-lekesznek, s Magyarországból járnak ki nyaralni Ausztriába. Ó fensége, Magyarország leendő királynéja, valóghat a szebbnél szebb császári kastélyokban odaát. Elmehe Ischl-be, a melynek vidékén a királyi család több tagja tartózkodik; elmehe Tirolba, a havasok aljába, a hová messze földről elzarándokolnak az idegenek s Magyarországból is sokan; vagy pedig Bécs közvetlen közelében töltheti idejét, ha szelidebb vidék után vágyakozik, a hol kegyelmelemmel berendezett pompás császári nyaralók vannak.

Budapest, július 23. Az osztrák-német képviselői pártgyűlésnek terve nem talál kellő pártolásra. E pártgyűlésnek az lenne a célja, hogy helyreállítsa a különböző pártnyalatu német képviselők közt az egységet, de már maga a közös pártgyűlés eszméjét a különböző pártnyalatu lapok oly ellentétesen ítélik meg, hogy a terv sikerültéig alig lehet többé szó.

Tisztelt barátunk e felszólalása és a kérdése cikknünk születése között, azt hisszük, senki sem fog ellentmondást fölfedezni, a ki ez utóbbit figyelmeztelt. Annak a cikknek a megírására egy más lapban megjelent közleny szolgálatot alkalmat, melyben a bécsiek meghívása áradó örömmel fogadták, a nélkül, hogy egy szóval is érintve volna, hogy ő fenségének, mint osztrák császárnak negyven éves uralkodása nem történelmi, sem közjogi nem azonos ugyanannak, mint magyar királynak is uralkodásával. Mi tehát csak történelmünk és közjogunk egyedül helyes állapontját tartottuk kötelességünknek megvédeni egy oly esetleges balerlemez ellen, a melyre a magyar lövészek megjelenése alkalmat szolgáltatna, ha ki nem volna emelve, hogy ezek ott csak mint meghívott vendégek vannak jelen s jelenlétükből semmi közjogi következtetés nem vonható.

Eljutottunk ama pontig, hogy minden új kompromisszum, mely Oroszországnak engedelményeket juttat, egyszersmind jóvá nagy küzdelmünknek előleges elvesztését jelentheti. Epen mert az érdekek ellentéte kiengyelhetetlennek látszik, minden függő részlet-kérdést is abból a szempontból kell megvizsgálnunk, hogy elintézése miként hat az általános politikai sztrategiára, nem veszítünk-e el valami előnyös pozíciót, nem válszunk-e olyan hátrányos harczterít, hogy a kikerülhetlen, már sokáig nem is halasztható végeldöntés napján a mi politikánk közigazgatási vereségére, minden feltétel chumi ködösült együtt meg volna teremtve. A béke kétségelentül szép dolog, de egy két évi bekéért jövődől élethálharczunknak elvesztését kockáztatni, közel járna a honárlás-hoz és mindenesetre a legvédelemesebb hiba volna, mit államférfiak elkövethetnek.

Stefánia főhercegnő itthon. Stefánia főhercegnő, a magyar és az osztrák korona örökösének fenséges neje, itthon, Magyarországon tölti a forró nyári hónapokat. Eljött Ausztriából hozzánk nyaralni s jól érzi magát idehaza.

A mely uton. Valahányszor megkap az öröm ujjongó érzete, mely előmszét idegeimen az emberszeretett csodálatos tüzet, hogy szinte érzem, a mint gyorsabban kering tőle a verem és kipirul az arczom: felragyog a magasba, és legyen az torony vagy hegy, a mit magam előtt a két legkevege felnyúló lakó, a tetőjére szeretnék repülni, hogy a mint egyszer körülnézek, a lelkeim töközödjék a világ kepe és a, a semmi, szíembe zárjam a mindenséget, melynek olyan piczi része vagyok.

Korintóza, jul. 21. Nem kis meglepetéssel olvastam az «Egyetértés» azon cikkét, a melyben ajánlja a magyarországi lövészeknek, hogy az ő fenségének mint osztrák császárnak negyven évi uralkodása emlékére rendezendő ünnepélyre kapott meghívást elfogadják, illetőleg abban részt vegyenek. Meglepetéssel azért, mert ily tanács azon kívül, hogy a lap irányával, sőt magukkal a cikket bevezető fejtegetésével s a történelmi visszapillantással nem egyez, határozottan ellenkezik a magyar közjoggal s a nemzet érzelmeivel.

VIDEK. A brassói Gazeta Transilvanián, legutóbbi számában az erdélyi szászokkal foglalkozóan azt állítja, hogy ezek csak egy képviselhetik érdekeiket, hogy a románokkal szembenek az ő fenségének lesznek a magyar kiseretesnek ellenlél. Töbök között ezeket írja: A magyar kormányférfiaknak már többször sikerült a szászokat a románokkal személtetni, most is azon fondorkodnak. Czéljuk pedig nem egyéb annál, hogy a szászok elszigeteljenek, azután pedig az országgyűlésen, a sájtóban és mindenütt azt kiáltják, hogy a román elem veszélyes a szászokra nézve. A magyar politika tehát következetes maradjon, de vajon lehetséges-e, hogy a mostani helyzetben azok után, a mik Erdélyben 20 év óta történtek, a szászok háttér foglalhasson ama tendenciázzal elterjesztett tét, hogy a román elem veszélyezteti az erdélyi szászok existenciáját?

Legelőbb kihasználja. A hol a sűrű völgyek alja elég széles ahhoz, hogy a hegyről leütő víz sodrásának erejét elvegye s a tavaszi áradást szépen, ellenállás nélkül elereszti maga felet, úgy, hogy a simán szaladó víz ki nem assa a fü gyökereit: ott támad a mely ut. Hóolvadások csupa fenger; oda siet a hegyek vize vált jege; a keskeny hegyszakadékon zuvva, szörtőlözve bugyborékol végig s a mint alábukik, vad erővel lödítja ki helyéből az utba eső sziklát, kicsavarja a cserjét, megdönti a nagy fát. Hanem mikor leért a mely utra, a tiszta, széles, lejtő nélküli való erdő-nyílásra, melyen csak azért fut tovább, mert a felülről egyre zájlo patak nyomása nem engedi egy helyben maradni: akkor többé nincs annyi ereje, hogy barázdát hasítson a futtató tevényen, de meg inkább elhagyatja a feloldott erdei iszapot is, mely lerakódik a laposokra, a széles völgyi hajlatokra és megtelíti a mélyedést a patakpartjait fák tövével elrabolt humusszal.

Stefánia főhercegnő itthon. Stefánia főhercegnő, a magyar és az osztrák korona örökösének fenséges neje, itthon, Magyarországon tölti a forró nyári hónapokat. Eljött Ausztriából hozzánk nyaralni s jól érzi magát idehaza.

A mely uton. Valahányszor megkap az öröm ujjongó érzete, mely előmszét idegeimen az emberszeretett csodálatos tüzet, hogy szinte érzem, a mint gyorsabban kering tőle a verem és kipirul az arczom: felragyog a magasba, és legyen az torony vagy hegy, a mit magam előtt a két legkevege felnyúló lakó, a tetőjére szeretnék repülni, hogy a mint egyszer körülnézek, a lelkeim töközödjék a világ kepe és a, a semmi, szíembe zárjam a mindenséget, melynek olyan piczi része vagyok.

Legelőbb kihasználja. A hol a sűrű völgyek alja elég széles ahhoz, hogy a hegyről leütő víz sodrásának erejét elvegye s a tavaszi áradást szépen, ellenállás nélkül elereszti maga felet, úgy, hogy a simán szaladó víz ki nem assa a fü gyökereit: ott támad a mely ut. Hóolvadások csupa fenger; oda siet a hegyek vize vált jege; a keskeny hegyszakadékon zuvva, szörtőlözve bugyborékol végig s a mint alábukik, vad erővel lödítja ki helyéből az utba eső sziklát, kicsavarja a cserjét, megdönti a nagy fát. Hanem mikor leért a mely utra, a tiszta, széles, lejtő nélküli való erdő-nyílásra, melyen csak azért fut tovább, mert a felülről egyre zájlo patak nyomása nem engedi egy helyben maradni: akkor többé nincs annyi ereje, hogy barázdát hasítson a futtató tevényen, de meg inkább elhagyatja a feloldott erdei iszapot is, mely lerakódik a laposokra, a széles völgyi hajlatokra és megtelíti a mélyedést a patakpartjait fák tövével elrabolt humusszal.

VIDEK. A brassói Gazeta Transilvanián, legutóbbi számában az erdélyi szászokkal foglalkozóan azt állítja, hogy ezek csak egy képviselhetik érdekeiket, hogy a románokkal szembenek az ő fenségének lesznek a magyar kiseretesnek ellenlél. Töbök között ezeket írja: A magyar kormányférfiaknak már többször sikerült a szászokat a románokkal személtetni, most is azon fondorkodnak. Czéljuk pedig nem egyéb annál, hogy a szászok elszigeteljenek, azután pedig az országgyűlésen, a sájtóban és mindenütt azt kiáltják, hogy a román elem veszélyes a szászokra nézve. A magyar politika tehát következetes maradjon, de vajon lehetséges-e, hogy a mostani helyzetben azok után, a mik Erdélyben 20 év óta történtek, a szászok háttér foglalhasson ama tendenciázzal elterjesztett tét, hogy a román elem veszélyezteti az erdélyi szászok existenciáját?

Legelőbb kihasználja. A hol a sűrű völgyek alja elég széles ahhoz, hogy a hegyről leütő víz sodrásának erejét elvegye s a tavaszi áradást szépen, ellenállás nélkül elereszti maga felet, úgy, hogy a simán szaladó víz ki nem assa a fü gyökereit: ott támad a mely ut. Hóolvadások csupa fenger; oda siet a hegyek vize vált jege; a keskeny hegyszakadékon zuvva, szörtőlözve bugyborékol végig s a mint alábukik, vad erővel lödítja ki helyéből az utba eső sziklát, kicsavarja a cserjét, megdönti a nagy fát. Hanem mikor leért a mely utra, a tiszta, széles, lejtő nélküli való erdő-nyílásra, melyen csak azért fut tovább, mert a felülről egyre zájlo patak nyomása nem engedi egy helyben maradni: akkor többé nincs annyi ereje, hogy barázdát hasítson a futtató tevényen, de meg inkább elhagyatja a feloldott erdei iszapot is, mely lerakódik a laposokra, a széles völgyi hajlatokra és megtelíti a mélyedést a patakpartjait fák tövével elrabolt humusszal.

Stefánia főhercegnő itthon. Stefánia főhercegnő, a magyar és az osztrák korona örökösének fenséges neje, itthon, Magyarországon tölti a forró nyári hónapokat. Eljött Ausztriából hozzánk nyaralni s jól érzi magát idehaza.

A mely uton. Valahányszor megkap az öröm ujjongó érzete, mely előmszét idegeimen az emberszeretett csodálatos tüzet, hogy szinte érzem, a mint gyorsabban kering tőle a verem és kipirul az arczom: felragyog a magasba, és legyen az torony vagy hegy, a mit magam előtt a két legkevege felnyúló lakó, a tetőjére szeretnék repülni, hogy a mint egyszer körülnézek, a lelkeim töközödjék a világ kepe és a, a semmi, szíembe zárjam a mindenséget, melynek olyan piczi része vagyok.

Legelőbb kihasználja. A hol a sűrű völgyek alja elég széles ahhoz, hogy a hegyről leütő víz sodrásának erejét elvegye s a tavaszi áradást szépen, ellenállás nélkül elereszti maga felet, úgy, hogy a simán szaladó víz ki nem assa a fü gyökereit: ott támad a mely ut. Hóolvadások csupa fenger; oda siet a hegyek vize vált jege; a keskeny hegyszakadékon zuvva, szörtőlözve bugyborékol végig s a mint alábukik, vad erővel lödítja ki helyéből az utba eső sziklát, kicsavarja a cserjét, megdönti a nagy fát. Hanem mikor leért a mely utra, a tiszta, széles, lejtő nélküli való erdő-nyílásra, melyen csak azért fut tovább, mert a felülről egyre zájlo patak nyomása nem engedi egy helyben maradni: akkor többé nincs annyi ereje, hogy barázdát hasítson a futtató tevényen, de meg inkább elhagyatja a feloldott erdei iszapot is, mely lerakódik a laposokra, a széles völgyi hajlatokra és megtelíti a mélyedést a patakpartjait fák tövével elrabolt humusszal.

VIDEK. A brassói Gazeta Transilvanián, legutóbbi számában az erdélyi szászokkal foglalkozóan azt állítja, hogy ezek csak egy képviselhetik érdekeiket, hogy a románokkal szembenek az ő fenségének lesznek a magyar kiseretesnek ellenlél. Töbök között ezeket írja: A magyar kormányférfiaknak már többször sikerült a szászokat a románokkal személtetni, most is azon fondorkodnak. Czéljuk pedig nem egyéb annál, hogy a szászok elszigeteljenek, azután pedig az országgyűlésen, a sájtóban és mindenütt azt kiáltják, hogy a román elem veszélyes a szászokra nézve. A magyar politika tehát következetes maradjon, de vajon lehetséges-e, hogy a mostani helyzetben azok után, a mik Erdélyben 20 év óta történtek, a szászok háttér foglalhasson ama tendenciázzal elterjesztett tét, hogy a román elem veszélyezteti az erdélyi szászok existenciáját?







1888... táviratok...

nap Bismarck gróft fogadta... táviratok...

lapok — melynek volt alkalma panaszkodni a határnak francia katonák által történt átépése miatt...

vannak, középső részében közpészerűek, éjszakai gyengék. Amerikában az utolsó heten nem módosultak a beszelek; ellenben az anglországi kiltások az eső miatt rosszabbultak.

rendelkezik, mihez még mintegy 4-9 milliónyi (a két földhitelezet beszámításával 15-9 milliónyi) tartalékok járul.

zaloglélet nagybörvény kiterjesztése és állandó fedezettel bíró hitelek gyakoribb nyújtása következtében adtak ut értékpapiraik egy részén.

TÁVIRATOK. Lemberg, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Mint egybehangzóan jelentik a kormány elhatározta, hogy a propandázó megvalósításra vonatkozó javaslatban, melyet a tanácsmányos elnöki terjesztés, a párosági propandázó-jogviszonyok számára kivételek határozatokat tesz fel.

Belgrád, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szemben azzal az okoskodással, melyet a Varsoszkij Dujerim Milán királynak nem régen tett arra nyilatkozatához fűz, hogy Szóbia hivatása a nyugati kultúra és a kelet közvetítése, s ebből folyólag a Balkánon az összes szerb elemek összpontosítása, itt megjegyzik, hogy az Oltrenovic-dinasztia alatt Szerbia területe és népessége lényegesen nagyobbodott, és hogy a fényes hódítás, kell, hogy a morális hódítás megelőzze.

Belgrád, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A kormány, dacára a liberális párt ellenzékéi magatartásának, ragaszkodik ama magatartáshoz, hogy a pársági a politikai igazságtól távol tartása és arra késztesse, hogy kizárólag papi hivatásnak éljen.

Belgrád, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) A külföldi sajtó a múlt év szeptemberében demontált szemben, mely szerint Risztics ex-miniszter Nablija királyné magatartását nem helytelenítette, a Riszticshez közel álló körökben, sőt a diplomáciában is minden félreérés kikerülése végett kijelenti, hogy Risztics Milán királyné javaslatát helyeselte és ajánlta, hogy Nátalia királyné el nem fogadta.

Belgrád, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Mint egybehangzóan jelentik a kormány elhatározta, hogy a propandázó megvalósításra vonatkozó javaslatban, melyet a tanácsmányos elnöki terjesztés, a párosági propandázó-jogviszonyok számára kivételek határozatokat tesz fel.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Mint egybehangzóan jelentik a kormány elhatározta, hogy a propandázó megvalósításra vonatkozó javaslatban, melyet a tanácsmányos elnöki terjesztés, a párosági propandázó-jogviszonyok számára kivételek határozatokat tesz fel.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) A külföldi sajtó a múlt év szeptemberében demontált szemben, mely szerint Risztics ex-miniszter Nablija királyné magatartását nem helytelenítette, a Riszticshez közel álló körökben, sőt a diplomáciában is minden félreérés kikerülése végett kijelenti, hogy Risztics Milán királyné javaslatát helyeselte és ajánlta, hogy Nátalia királyné el nem fogadta.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Mint egybehangzóan jelentik a kormány elhatározta, hogy a propandázó megvalósításra vonatkozó javaslatban, melyet a tanácsmányos elnöki terjesztés, a párosági propandázó-jogviszonyok számára kivételek határozatokat tesz fel.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.

Brünn, júl. 23. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni helyőrség ma este Kuhn tiszteletere faklyázenet rendsz.





KIS HÍRDELTÉSEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Aranyos... Eladás... Használt és új pénz-székerek... Mindenemem... Ha nem... Gőzmalom... Adler Manó... Vasuti anyag... Oleander eladás...

Badacsonyban... Eladó birtok... Gözmozdony és Cseplőgép... Alkalmazást nyer... Gyógyszer-... Egy 10 éves... Gyógyoszerés... Oktatás... Javító vizsgára...

Alkalmazást keres... Állást keres... Egy oltoveles... Rajzoló... Házelügyelő... Kereskedelmig... Lakás és bérlet... Kereskedelmi akadémiában...

Ki birtokot... Tréngler Ignác... Lőwinger J. gőzmozdony... Vegyileg tisztít és fest... Nemzeti tanulóknak... Lakás... Kereskedelmi akadémiában...

Alkalmazást keres... Állást keres... Egy oltoveles... Rajzoló... Házelügyelő... Kereskedelmig... Lakás és bérlet... Kereskedelmi akadémiában...

Ki birtokot... Tréngler Ignác... Lőwinger J. gőzmozdony... Vegyileg tisztít és fest... Nemzeti tanulóknak... Lakás... Kereskedelmi akadémiában...

Bécs „Hôtel Métropole“... Ringstrasse, Franz Joseph-Quai... Első rangú nagy szálloda...

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI BUDAPESTEN... ajánljuk dus tartalom készletüket legújabb butorszővetekben, asztal-ágyterítők és flaneltakarókban...

Kereskedelmi akadémiában DEBRECZENBEN... Célja az intézetnek: tudományos és szakszerű kiképzése azon ifjaknak, kik a kereskedés, forgalom, közgazdaság vagy iparvállalatok terén alkalmazást nyerni óhajtanak...

Valamennyi gyomor-és tüdőbajos gyógyulására és nagy hasznára... Hoff János urnak... Tisztelt uram! A Hoff János-féle maláta-kivonatú egészségűre sörre...

Dr. Pfeiffermann Henrik fogorvosnak... fog-pasztája és szájjize... Dr. Wagner dialyzált vascseppei... Sapkór, verszénygész, behurut, kimerült szert...

Geitner és Rausch Budapest... A cseplési idényhez... ajánljuk a m. t. földirtokosoknak és uradalmaknak a következők e. p. elismert kútni minőségű gépszijak, mozdonyok...

MELROSE HAIR RESTORER... Kedvelt és Ekergető... Magyar Lexikon... Gyomorvédő... Mellbetegségek... Hirdetmény... Szappanos Sándor...

Hoff János urnak... Tisztelt uram! A Hoff János-féle maláta-kivonatú egészségűre sörre... Wertheim J. Ó Felsege Albert szász király... Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.

LANDESMANN LIPOT... VI oszt. mag. polgári fiúiskolája Szabadkán... Ujkávét árai... Gyöngy Ceylon, kék. fin. kilója 2... Caba igen finom, nagyüzemi... Mokka igen finom, arab... Arany Menado linom... Ceylon linom... Arany Java nagyüzemi... Portorico nagyüzemi, finom... Triest-i keverék sokatadó... Java világos zöld... Santos sokatadó... Rio józsa... Bahia...

Geitner és Rausch Budapest... mezőgazdasági gépek... tisztító-rosták, trierők, löhrec-készítők, takarmányvágo- és vető-gépek, egyetemes és mélyítő cékek, boronák, két és háromvasúti cékek, extirpátorok stb. vásárlását, kizárólagosan minőségben és nagy forgalom következtében a legalacsonyabb árakon...

Mellbetegségek... Hirdetmény... Szappanos Sándor... Wertheim J. Ó Felsege Albert szász király... Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.

Hoff János urnak... Tisztelt uram! A Hoff János-féle maláta-kivonatú egészségűre sörre... Wertheim J. Ó Felsege Albert szász király... Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.

ANTON PAPAROTTI TRIEST... A PALLAS Gyógyulástudományi Társaság... A GYÓGYULÁSTUDOMÁNYI TÁRSASÁG... Vezérfonat... gyógyulástudományi előadások és önképzés számára... LUCAS E. S. MEDICUS FR. NYOMÁS... VILLASI PÁL... 105 Jánosvárosi utca. 2. fr. 2. sz. 1. fr.

Norddeutscher Lloyd... Posta- és gyorsgözös... BRÉMA... New-York, Baltimore, Brazília, La Plata, Keletázsia, Ausztrália... Prospektusokat és menetrendeket kívántra küld a Norddeutscher Lloyd igazgatósága.

Szabadalmazott aczélbádog... gördülő ajtókat... töltő, szabályozó és szellőztető kályhákat... PASCHKA LAJOS BUDAPEST... Teréz-körút 21.

Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.

Hirdetmény... Sziklái J. és Fia... Hirdetmény... Sziklái J. és Fia... Hirdetmény... Sziklái J. és Fia...

Atkötőzködések... TAUSZKY MIKSA... első budapesti butorszállító és butorraktározóintézete Budapest, illóti-út 31. sz. (Alapítvány 1876.)... elvállal költségköltséget, helyben, vidékre és külföldre elszállított kárpított szat. butorszállító irodákban, vasúti és hajszállításra legelőnyösebb feltételek mellett. Hivatalnok és katonákban jelentékeny kedvezmény. Bútorok elhelyezése szat. raktárakban elvállalták. Telefon bevezetés. 6934

Dr. LENGIÉL FR. Svédhonra... kir. szab. nyírfa... balzsam... Műveltség és piperezsáppan gyári raktárban: Budapest, Koronahéreg-utca 21. A vidéken valamennyi hírneves gyógyszerész és kereskedő árulja.

Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.

Hirdetmény... Sziklái J. és Fia... Hirdetmény... Sziklái J. és Fia... Hirdetmény... Sziklái J. és Fia...

Arveresi hirdetmény... Ezenel közhírre tételük, miszerint az üzletszabályzat 61. §-a értelmében elvárásúdnó kiváltatlan szállítványok nyilvános elárverése Budapest-dunapart állomásunkon a 16. sz. csatornán délelőtt 8 óra felől kezdve tartatik meg, mely árverésre a t. sz. közönség ezenel meghívatik. Budapest, 1888. július hóban. Az üzletvezetőség.

Műveltség és piperezsáppan gyári raktárban: Budapest, Koronahéreg-utca 21. A vidéken valamennyi hírneves gyógyszerész és kereskedő árulja. Dus választék rendelvált kútnó fog. haj-és ruhafékből, ruhák, bútorok, eljártasos és békéltető, mindenemű tárgyak, székcsokor, legfinomabb kórum-oltó, hajstilk. - Továbbá hölgyeknek különös figyelmébe ajánlom, folyton a legújabb és legújabb hajkötőberendezés választékát árulom. Különleg gyártmányú illatszerek olcsóbbak mint máshol. Óvakodjunk a hamisításoktól s határozottan csak Müller J. L.-féle „Blaha Serail Poudert“-t kerjünk, mely a budapesti országos kiállításra a legnagyobb kitüntetésben részesült.

Hoff János... Kétforinton alul nem küldet semmi.